明星纷纷跳槽 电影数量剧增

资本搅动电影界

随着陈坤离开合作十年 的经纪公司荣信达,黄晓明、 孙俪、刘烨等众多一线艺人约 满后去向的选择也备受关注。 继著名经纪人常继红将带着 蒋雯丽、刘烨加盟星美后,13 日又传出黄晓明将同香港电 影大亨林建岳合作。

【现象】

陈坤:

去看外面的世界

在陈坤和李小婉双方都 证实合约已结束后,陈坤未来 将加盟哪家公司、以什么样的 形式加盟,就成了影迷和媒体 最关注的问题。综合各方面条 件,陈坤自立门户的可能性最 大,即使他加盟新东家,也极 有可能采取成立工作室挂靠

陈坤是带着伯乐李小婉 和恩师李少红的祝福走的,就 像他在微博里写的:"儿子大 了去看看外面的世界……我 出去晃晃,不会走很远。"李小 婉表示,不排除双方尝试新的 合作方式。

黄晓明:

国际前景是最大诱惑

2007年4月9日,黄晓明 风光签约华谊兄弟,三年经纪 约已于今年4月到期,虽然截 至目前黄晓明还没有任何明 确举动,但是传闻已经满天 飞。13日香港方面传出消息, 寰亚影业老板林建岳为了签 下黄晓明,不惜出资亿元成立 新公司,让黄晓明当CEO。

在华谊的这几年中,黄晓 明连一个华谊大片的绝对男 主角都得不到,寰亚影业不光 给了黄晓明自立门户的空间, 更给了他一个诱人的加盟条 打入国际市场,这才是 让黄晓明最心动的地方。

常继红:

能给刘烨等接大片

最近著名经纪人常继红 已确定要离开海润公司加盟 星美,她的出走还可能带走刘 烨、孙俪、蒋雯丽、王珞丹等一

海润以电视剧起家,常继 红手下的蒋雯丽、刘烨、孙俪等 众多明星也都是从电视剧起 家,逐步走上大银幕的。星美影 业从电影院线和发行起家,这 几年在制作方面逐步做大,但 苦于手里没有艺人,常继红的 加盟无疑是强强联合的选择 也能为刘烨等争取更多大片。

有范冰冰"单 干"的成功先例,很 多翅膀硬起来的艺 人也难挡单干或者 跳槽的诱惑,这表 面上是艺人个人发 展的必经之路,但 实际上,艺人走向 同资金流向相关, 结合当下娱乐业界 大势,这背后也有 着随资金向电影界 "蜂拥"的势头。



经纪公司对成熟艺人开发不成功

艺人羽翼丰满后各自飞, 经纪公司大抵持理解或者无奈 的态度,因为目前经纪公司对 成熟艺人的开发,还是"不成 功"。李小婉直言不讳地指出, 国内目前的经纪公司在为成熟 艺人拓宽发展空间方面相当欠 缺,"国内的经纪公司现在分为 四种:一种不经营艺人,专挖别 家的成熟艺人,然后搞资本运 作;第二种专为艺人做代理,和 艺人的合作很松散;第三种是

家族式的合作,亲戚帮艺人工 作;第四种是花成本经营演员, 让他们从无名到有名。

华谊兄弟老总王中磊也坦 言,他们对成熟艺人基本上是 "零管理":"我们把艺人当朋友 和客户,至于那些想要自己开 公司或者工作室的人,我乐观 其成——其实这个行业在历史 上几乎都是不成功的,斯皮尔 伯格的公司最后也变成一个工

挂靠制作公司发展更大

无论多好的明星,都要背 靠制作实力强劲的大公司,娱 乐业内大英雄单独作战的时 代已经过去。这或许可以解 释,陈坤为什么要出去看看外 面的世界,黄晓明为何要联手 林建岳,常继红为什么要转投 星美影业,因为演员水平都需 要更好的作品来体现,艺人和 经纪人自己要寻找更好的制 作背景。

星美传媒董事长覃宏对此

毫不讳言:"每个公司都会优先 考虑自己的艺人,如果单独成 立经纪公司,它会有很大的生 存压力,在上涨空间上会有一 定的难度,这是整个行业的特

对于艺人来说,他们在有 制作背景的公司里,往往能获 得更多的机会,譬如华谊投拍 的《风声》之于李冰冰的意义: "单独的经纪公司,不可能将明 星推到特别高的高度。"

电视明星转投电影

好莱坞等国外电影界,电 影演员同电视剧演员交际甚 少,但是国内的情况则不同,众 多一线明星基本上都是荧屏培 养出来之后走上大银幕的。

随着电影市场的复苏甚至 火热,大量社会资金都流向电 影:过去几年,中国电影的产量 一年为400多部,而仅仅在2010 年5月,就有189部电影在广电 总局备案。对利益的追逐,决定 了现在很多资本涌向火热的电 影投资,就连以前投向地产的 资金都开始转向电影业。

如此形势之下,陈坤、黄晓

明等明星,为何都纷纷"单干" "跳槽"或"出走"就不难理解 了。李少红的荣信达是电视剧 制作公司,很少接触电影;黄 晓明在华谊电影方面并没有 太多施展空间;比起电影新贵 星美影业来说, 鼎鼎大名的海 润公司,在电影制作资源方面 少得可怜,而刘烨、孙俪等都已 经开始凭借《南京南京》《霍元 甲》等跻身亿元俱乐部,为了手 下这些"宝贝"日后的发展空 间,常继红自然要考虑另谋出

(王琳娜)

秦陵保护区 扩大7倍多

新华社西安7月14日电

为保护我国第一个皇帝的陵 墓及其环境风貌,陕西省政府 常务会近日审议并原则通过 了新编制的《秦始皇陵保护规 划》,将秦始皇陵保护区划分 为两个层次,即保护范围和建 设控制地带,其总体保护面积 则由原来不足4.4平方公里扩 大到近36平方公里。

陕西省政府1992年曾颁 布秦始皇陵保护区划,其保护 范围一共4.32平方公里,其中 保护范围为2.92平方公里,建 设控制地带1.4平方公里。这 一保护范围是在当时考古发 现的基础上确定的,主要涉及 陵墓的封土、兵马俑坑、五岭 遗址、上焦村马厩坑、姚池头 村及赵背户村修陵人墓地等 部分遗址。

根据新规划,秦始皇陵的 总体保护范围位于西安市临 潼区东,南至骊山的望峰,北 至新丰塬边缘及玉川河,东至 兵马俑专用公路及秦兵马俑 博物馆馆前区,西至108国道 及秦陵村窑池头组东面的现 状河沟。

投资近亿美金 中美合拍《双刃》

本报讯(记者 赵晓峰) 7 月14日下午,中国电影家协会与 美国好莱坞制片公司举行了合 拍电影《双刃》的签约仪式。

投资近亿美金的电影《双 刃》成为中美电影界有史以来投 资规模最大的合拍片。该片暗合 了当下"时空穿越"的文学热潮, 以一把中国春秋战国时丢失的 珍贵古剑为线索,讲述了一个发 生在中美两国之间的寻宝过程。 《木乃伊3》的导演及编剧罗伯· 喀什林将执导该片,皮尔斯·布 尔斯南已经受邀主演。另悉,在 华期间,好莱坞的精英访华团将 在北京、杭州等地考察《双刃》的 外景地并和中国电影人进行座 谈研讨。

梁洛施喜获 双胞胎男孩

本报讯 据香港媒体引 述可靠消息称,在为李泽楷诞 下第一个儿子长治后,女星梁 洛施于上月底在旧金山生下 男双胞胎,喜获三个儿子的爸 爸李泽楷,日前回港把喜讯告 知身边好友。

梁洛施的发言人卢觅雪 对此表示:"现阶段没有可以回 应的。"问她是否会提供双胞胎 的照片,卢觅雪说:"应该没有, 因为没收到指示。" (新晚)





深股(002096-002325)

代2008 南海民縣 25.89 35.88 超线方向第时

荡上行,关注 反弹有量,积极关注 · 牌 盘上趋势未坏, 智关注 未摆脱均线压制, 关注 盘势, 关注量能变化 盘势整理, 哲关注

停牌 1.57 方向不明,注意量能 0.08 消化短线浮落,关注 0.84 提线有上升趋势 0.47 稳步盘升,关注 调整比较充分,关注 0.41 短线方向不明

2.32 产高回塞 7.32 产品 7.3

个股简评 仅供参考 据此操作 风险自负